



**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
УКРАЇНИ В ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

Н А К А З

21 березня 2018 року

№ 20 /К

м. Львів

**Про оголошення конкурсу на
зайняття вакантної посади
головного спеціаліста сектору
організаційного забезпечення діяльності
судів та судової статистики Територіального
управління державної судової
адміністрації України в Львівській області**

Відповідно до вимог статей 21-23 Закону України від 10.12.2015 № 889-VIII "Про державну службу", Положення про проведення конкурсів для призначення на посади державних службовців у судах, органах та установах системи правосуддя, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 05.09.2017 року №2646/0/15-17, Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 № 246 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18.08.2017 року № 648), у зв'язку з необхідністю заміщення вакантної посади державного службовця, -

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантної посади державного службовця категорії "В" – головного спеціаліста сектору організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області.

2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади державного службовця категорії «В» - головного спеціаліста сектору організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області (додаток 1).

3. Надіслати наказ про оголошення конкурсу та умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади державного службовця категорії "В" – головного спеціаліста сектору організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області на електронну адресу Міжрегіонального управління Нацдержслужби у Львівській та Закарпатській областях: vacancy5@nads.gov.ua.

4. Розмістити оголошення про конкурс на офіційному сайті Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області не пізніше наступного дня за днем отримання повідомлення від НАДС про розміщення оголошення на Єдиному порталі вакансій державної служби НАДС.

5. Провести конкурсний відбір на вищезазначену посаду 17 квітня 2018 року об 11 год. 00 хв. за адресою: м. Львів, вул. Драгоманова, 25.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління



В.С. Дейнека